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Iktatószám

—- (Életunt varróleányok.) Egyetlen napi- 
lap sem jelenik inog néhány ily szűkszavú hir 
nélkül; ez és ez a varróleány eldobta magától az 
életet. Ken de són 16— 18 éves leányok kezébe adja 
a kifürkészhetetlen sors a gyorsan végző revolvert 
vagy a móregpoharat a szomorú sorsukról az uj- 
súgolvasó ember csak annyit tud meg, amennyit az 
újság rövid híre mond. Különösen az utóbbi idő­
ben torlódott összo nehány ilyen tragikus eset 
s ez veti felszínre azt a kérdést, miért keres annyi 
halai leány a halálban menedéket? Ma már a fő ­
város nagyvárosi jellegének époly kiegészítő ré­
szét teszik a reggeli és déli órákban látható, üzle­
tükbe v agy hazasiető leánykák, mint suk más jelen­
sége a nagyvárosi életnek, Azok a mosolygó, élei- 
vidámságtól sugárzó, egyszerű ruházata leánykák, 
akik az utcákon végigüliuránnak, színházak karza­
tait ékesítik vasárnapi délutáni előadásokon, mo­
zikban mulatnak, gyáván, kacéron fölnevetnek ka­
lapjaik alól, ferdére taposott cipőkben járnak, 
telve vannak kíváncsisággal, sejtelemmel, derűt 
visznek mindenhová, ahol csak megjelennek, élnek, 
mozognak, — egy napon pedig itt hagynak min­
dent és mindenkit, anyagi gondokba merült szülői­
ket, kenyerűdé gazdájukat, a karzatot, az esti kor­
zót, a titokban légyottra várt jogászt « lehunyják 
a szemüket örökre. Az életbe vetett bizalmuk ren­
dül meg ezeknek a szanalo mramól tó szereucsótlo- 
neknek vagy valami kifejezhetlen keserűség, csa­
lódás, nélkülözés sodor ki naponkint nehányat kö­
zülük? Fiatal, gördülőiéiben levő vagy épen föl­
serdült leányokról van szó, akik közül a legtöbb 
cukrot majszol vagy kiflit eszik az utcán is, akik 
közül bárki hajlandó lemondani mindenről egy ha­
bos tortáért, —  mi űzi ezeket a halálba? A ke­
gyetlen eztilők? Az iszákos, durva apa, a tettlegcs- 
sógra vetemedő anya vagy a rossz útra tért céda 
testvér? Vagy a kegyetleukedő főnök, aki agyon­
dolgoztatja a sápadt arcú gyerek-leányt? Robotol- 
tatja reggeltől estig, —  benne keresendő az ok? 
Miért tűnik el naponta egy-kót leány a Margit- 
hid alatt örvénylő folyam zavaros fodrai közt? Ez 
a nagyváros, —- mondogatják, A mi kis haldiáin­
kat kifogják a d miauién ti városokban vagy meg­
lelik őket a Népliget padjain, de akkor már csak a 
holttestekre boruló szülőket látjuk, a lezárt sze­
meket, elnémult ajkakat, melyek fölött ott lebeg a 
titokzatos kérdés: Miért kellett ennek az alig kez­
dődő fiatal életnek elvesznie?
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